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２０２２年２月４日　
日本共産党白井市委員会 『新春初顔合わせの会』 記録〈文字起こし〉

高橋順（司会）　みなさん、本日はお越しいただき、どうもありがとうございます。私は司会をつとめます高橋順です。簡単な自己紹介ですが、私は「民主青年同盟」という、青年の要求実現をしている青年団体で、青年とか学生に食糧支援などをやっています。ここにも、何人かカンパをいただいている方がいらっしゃるようです。今日はよろしくお願いします。それでは、「日本共産党・白井市委員会主催　新春初顔合わせの会」を開会します。よろしくお願いします。
（会場拍手）

はじめに、感染対策についてです。新型コロナの感染拡大が心配な中ですが、この中ホールは、定員３００名のところ、感染対策を徹底し、約１０分の１程度の人数で、距離を十分とって行います。窓・ドアは開いていませんが、会場は設備上、常に換気され空気は循環しています。なお本日の会はユーチューブで公開予定のため、舞台上のみ録画しますのでご了承下さい。みなさんは録画されないので安心してください。
それでは、まずは市議と予定候補者の挨拶ですね。最初は、中川かつとし市議、よろしくお願いいたします。

中川勝敏　みなさん今日はどうも、ご苦労さまでございます。第六波の感染まっ盛りで、昨日は全国で感染者が１０万人というすごいなか、みなさんもいろいろお気遣いのことと思いますが、本当によく来ていただきました。ありがとうございます。市議会議員の中川勝敏でございますが、今度、夏の参議院選挙で我々斉藤さんを立ててがんばりたいと思っていますが、そのあと、それを受けて来年の４月、定例の市議会議員選挙がございます。そのなかで、私は新しい方にバトンタッチをして、支えていきたいと考えております。根本敦子さんでございます。よろしくお願いいたします。（会場拍手）

高橋　では根本さん、よろしくお願いいたします。

根本　みなさんこんにちは！根本敦子です！今度、中川さんの後を引き継ぐ、あの、あまり若くないんですけど、がんばります（笑）。私は、白井市というか全国的にですけれど、国保の料金がすごく高いということで、やっぱり国保を何とか下げたいなと思っています。それと、環境問題すごく興味があって、やっぱり太陽光とか、この文化会館なんかも、地下発電所があるんだけど、石油で発電していたりとか。やっぱり今の時代、再生可能エネルギーとか、自然エネルギーを使ってエネルギー供給をしていくというのが普通だと思うので、このエネルギー問題というか自然、環境問題に取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いします！

高橋　はい、ありがとうございました。次は徳本みつか市議です。よろしくお願いします。

徳本　今日はお越しいただき、どうもありがとうございます。徳本光香です。３年間、一期目ということでみなさんに押し上げてもらって、中川勝敏さんと、役割分担をいろいろ、得意分野をお互いに担いながら一緒にがんばっています。来年の４月には、根本敦子さんと一緒に当選できるようにがんばりたいと思います。もう根本さんは一市民の段階で、市議と協力してコロナ対策を（市に）緊急提言するとか、どんどん動いてくれているので、本当に一緒にやりたい人だと思っています。ぜひ、よろしくお願いします。

高橋　さいごに、斉藤和子予定候補です。（５分以内）
※中川さん、斉藤和子さんのあいさつ終了後、舞台から下りて会場の席へ


★では次は、みなさんにも参加していただく〇×アンケートと３候補者によるトークです！
４人ともイスに座る　（３０分を目安に終了。舞台上に時計を置く予定）
★今回は、白井 (しろい)のみなさんの意見を聞きながら候補者で話したいと思います。封筒の中にある
花の〇×の紙を出して、質問に〇×で答えてください。
★〇×を出したときに写真を撮りますが、アンケート結果の記録で、外には一切出しません。

★１問目です。昨年１０月の総選挙で、日本共産党・立憲民主党・社民党・れいわ新選組の野党４党が、消費税５％や原発廃止など、２０項目の共通政策に合意して共闘していたのを知っていましたか？〇×出してください！
～録画映像には会場の様子がうつらないので、〇×割合などを解説する一言～
　★ちなみに、今日参加できない方にもアンケートをお願いし、１８人中１５人が知っていました。
　・「選挙中は共通政策が伝わった実感は？」など、斉藤さんにふってください

★２問目、総選挙のとき、白井では日本共産党は候補を立てずに立憲民主党の候補を応援していたのを知っていましたか？〇か×出してください。

〈選挙結果情報〉白井のある千葉１３区では共産党は立民・みやかわ伸（しん）さんを応援したが、自民党の松本ひさしに負けてしまった…

★３問目は、岸田自公のコロナ政策どう思う？という質問です（〇×質問は無し）
★アンケートの意見を紹介すると、「専門家会議の対処は海外の知見を生かさず後手後手。検査と隔離が重要だが、実際は検査抑制と自宅放置」「パッとせず決断力がない」「遅い」「水際対策を厳しくすると言いながら米兵の入国に関してはザルそのもの」「コロナは初の経験なので誰が政権をとっても大変だと思うが、ワクチンや薬は輸入に頼らず技術の発展に税金を使って」「島国日本としての封鎖や対策できるはず」など。

・高橋くんの感想のあと（若者の現状などでも）、誰かにふってください

★では、いよいよ白井市 (しろいし)のこと。しろいのPCR検査について、会場のみなさんにお訊きします。
Q、白井市で市民が医療機関で受けられる５０００円のPCR検査があるのを知っていますか？
Q、その市の検査受けた人は、〇をあげてください。
Q、では、最近始まった県の無料PCR検査をすでに受けた人はいますか？
★次の質問は、市内２校のみの、桜台小中学校の自校方式の給食をセンター給食に統合すべきかどうか？
★自校方式を残すべきだと思う人は〇あげてください。残さないで統合すべきという人は×
・徳本にふってください（一般質問でも取り上げるので）

★北総線問題
（高橋くん予習情報：日本一高いといわれる北総鉄道。開通４２年で初の学生定期・京成線並みに３分の１値下げが今年の秋から実現！普通運賃は１１％の値下げ）

★斉藤さんは、運賃の高い北総鉄道が今年の秋にやっと値下げされますが、国会で北総線値下げを求めて質問主意書を出しましたが、どう評価しますか？


★ジェンダー問題について
　★女性のみなさんに聞きます。夫婦別姓にできるとしたらしますか？〇×
　★次は男性のみなさん。夫婦別姓を選べるようににした方がいいと思いますか？
　★これは、事前アンケートでは答えない人が多く、今更変えなくてもいいという人が何人か。
・根本さんにふってください。


★最近よく聞く、日本共産党という党名について
　これはアンケートでも、「日本共産党への誤解や嫌う人に対し、みなさんはどうしますか？」
　という質問や「イメージアップのために党名を変える議論はないのでしょうか？」という質問があったので、会場でも聞いてみます。党名を変えた方がいいと思う人は〇、変えなくてよい人は×で、お願いします。

★３名のみなさん、答えたい方は？
斉藤さんなどにふる。徳本も一言あります。





★なんでも質問・要望コーナーです
★１５時まで、〇分間です。たくさん受けつけたいので簡潔にお願いします。
★アンケートで寄せられた予定候補者への要望は、「祈る！当選」「野党共闘で政権交代し、自公政治を終わらせる」「憲法９条を守るための活動を一番に希望します」「戦争法廃止」「市民の声が大切。高齢者福祉政策についても考えてください」などでした。
★３名に質問がある人？マスクはしたままで、発言は短めにお願いします。政治に関係のない質問もＯＫです！
～会場の質問と、アンケートの質問両方取り上げてください～

〈事前アンケート質問〉
★市議予定候補（根本・徳本）への質問として、
「どんな白井市にしたいか。今の市政のどこが欠陥だと思うか」がありました。　（答えたい）
★ちなみに、事前アンケートでの、「白井市のコロナ対策や市民サービスへの感想や要望は？」という質問の回答を紹介しますと、「市長のコロナ対策へのやる気のなさ」「市役所職員が減らされ非常勤職員が多い問題」や、「バスが少なく駅にも出られず陸の孤島」「必要なコロナやワクチンの情報が足りない」「強い市のやり方が伝わらず、いつも平均的」などの不満が。
★共産党市議が反対してテレビでも話題になったコロナ交付金の公園看板について、「まったく効果なし、それより市として生活苦の人に安心感与える温かい政治を」という意見も。

★斉藤和子さんへ
「ウクライナが一触即発で中国の覇権主義もひどい。素朴な疑問ですが、社会主義政権と強権主義は少なからず不可分なものなのでしょうか」　

時間があれば…
★もしコロナが終息したら何をしたいですか？


１５時には質問は終了
★聞きたいことがある方は、封筒にアンケート用紙があるので、お名前と連絡先も一緒に書いてくだされば、後から回答します。








★志位さんインタビュー上映です。準備の間、少しお待ちください。会場が暗くなりますので、安全のため、離席や移動はなるべく控えてください
候補者は椅子を舞台袖に持っていき、舞台を降りて、会場うしろの椅子で見る
〈職員さん〉窓のブラインド下ろす。舞台と会場の電気消す。（移動して）スクリーンおろす。
徳本録音機器、録画中のカメラを切る。DVD再生。

（４０分後）上映終了
〈職員さん〉電気をつける。窓のブラインドを上げる。（移動して）スクリーンを上げる。
その間に、中川市議と候補者は、座席最前列の前に距離をとって並ぶ
司会は、ワイヤレスマイクを（文枝さんから）受け取り、４人の横へ。

司会者、おわりの言葉
★みなさん、志位委員長へのインタビュー、いかがでしたか？（高橋くんの感想一言など）

★これで本日の予定は終わりですが、お帰りの前にお知らせとお願いがあります。
★１つめに、今観ていただいた映像の発言を文字起こしした原稿を出口の机に乗せてありますので、聞こえづらかった方などは、ご自由にお取りください。

★なお、今観た映像と本日の会の録画映像は、後日ユーチューブで公開予定です。
DVDをお貸しすることもできます。

★２つめに、カンパと、３問のアンケートにご協力をお願いします。
出口の机に、本日の会の準備や会場費のためのカンパのカゴがあります。
アンケートも出口の机にお出しください。ご協力お願いします。

★これで、日本共産党・白井市委員会主催、新春初顔合わせの会を終わります。
★本日は本当にどうもありがとうございました。
★密集をさけるため、立ち止まらず、お気をつけてお帰りください。

〈職員さん〉BGＭ

おしまい
おつかれさまでした！
